

continuitate pentru neam și țară

Informație, opinie și atitudine publicistică

## Atâtea alte „Roșii Montane” sub picioarele noastre...

Cezar Adonis  
Mihalache

Atâtea și atâtea... Căci, nenumărate situri de resurse naturale sunt sub picioarele noastre... Cu toate pe cale să devină alte afaceri oneroase „fără frontiere”, dar pe spatele nostru... Și nu „al nostru”, ca generația care a asistat impasibilă la zeci de tunuri date suveranității noastre economice și industriale, ci și a acelora ce vor urma și vor tot plăti... Iar rețeta de descărnare a avuției noas-

tre vreme ce ne pregătim să plătim, drept „despăgubiri”, cele mai mari tunuri din istoria noastră...

Iar prădătorii au un întreg arsenal contra noastră... Contra națiunii... Contra națiunii economice suverane, contra națiunii independente energetic... Și chiar dacă este vorba despre securitatea noastră energetică, nimeni nu face nimic... Deși vorbim despre zăcămintele energiei verzi de mâine... Pentru că energia geotermală este o resursă imensă... Dar nu doar faptul că este aceea

escrocheriile castelor guvernamental-multinaționale postdecembriste... Pentru că știam de la bun început ce mizerii se ascund în spatele acestor pseudoprivatizări și pseudoexploatări... Dar nu am avut mecanismele de a le contracara, nu la sursa insinuării lor în economiile noastre, ci la nivelul cabinetelor politico-guvernamentale de la București... Iar astăzi, alți băieții deștepți, nu dospesc o altă mare inginerie de decapare a resurselor noastre, ci deja pregătesc „sertarele” cu

## 2024: criză economică în Germania?!

Gheorghe  
Pipera

Financial Times anunță pentru 2024 o criză economică în Germania mai mare decât cea din 2008, ocazionată de falimentul Lehman Brothers. Exporturile germane au fost pe minus în ultimele șapte luni din 2023, producția industrială fiind scăzută la nivelul din 1995. De ce? Politică economică stupidă și împrumuturile hiper-masive din plandemie, green deal – ul impus de birocrății de la Bruxelles (care a fost atât de deștept încât a făcut necesară redeschiderea unor mine de cărbune și chiar construcția unor termocentrale pe locul unor câmpuri de eoliene), oprirea importului de gaz ieftin din Rusia (și a îndelungatei și fructuoasei colaborări cu oligarhii ruși), susținerea financiară și militară a Ucrainei, creșterea costurilor cu înarmarea la 100 de miliarde de euro pe an. Iată câteva motive care sar în ochi...

coruptă, incompetentă și în conflicte de interese, să continue să vândă experților, consultanților și oengeurilor goobaliste exercițiul sarcinilor esențiale ale statului (se numește externalizare) și să meargă din inerție spre neo-comunismul fascist în zbor. (stabilitate = inerție, blocare în proiectul anului 1995, imunitate la răspundere, pandemie de sărăcie și foamete; ne-populism = cinismul menținerii anti-democratice la putere a vulpilor viclene menite a perpetua la infinit privilegiile, rentele, monopolurile și exclusivitățile simbioților mafefici ai economiei neo-feudale actuale).

Or, când asemenea lucruri se întâmplă, este de extremă urgență ca leii să alunge vulpile viclene, să neutralizeze simbioții și să de-viruseze societatea. Acesta nu este extremism, ci medicament de imunizare. Când poporul ajunge la capătul răbdării, elitele negative trebuie alungate. Au spus-o și Vilfredo Pareto, și Eminescu. A spune și a face cum cere poporul nu e populism, este definiția democrației. E revoluție. În astfel de momente cruciale ale istoriei, a ștampila acest curent drept populism înseamnă a fi convins că poporul este prost. Și chiar nu suntem...

Leii nu se tem de lupi și nu pot fi păcăliți de vulpi.



tre naționale continuă... Și nu este nimic nou ca procedură; doar aceia care ne feliază pe răbojul istoriei economice trădate se schimbă... Nu-i înlocuiesc pe cei dintâi prădători, doar îi completează... Cei ce ne vând deja „în viu”... Și nu va conta că vom avea răni catastrofale de adânci din care vor supura banii noștri spre buzunarele altora, înjunghierea viitorului țării va continua... Pentru că tăcem, acceptăm, plătim fără un minim gest de împotrivire... Și ce poate fi mai dureros pentru ființa noastră de cândva dacă nu să tot fim spoliați ca pe o ceapă căreia i s-au luat deja prea multe „straturi” fără a fi ridicat un deget?!... Iar felurite alte „Roșii Montane” se vor tot găsi... Acum cea de sub picioarele bucureștenilor, prin uriașa resursă de încălzire a blocurilor cu energia geotermală, căci viitorul a fost mezat cohortelor de companii și multinaționale organizate în clicile de sfâșiere a noastră... Și este halucinant și felul în care se fac toate acestea, sfidându-ne, batjocorindu-ne cu afaceri oneroase decapante pentru economia noastră, și pentru banii fiecăruia dintre noi, în

prin care s-ar putea încălzi locuințele noastre, ci prin felul în care este transformată, pe măsura impunerii a fel și fel de limite și restricții de cenzurare a posibilitățile noastre de a alege mijloacele de încălzire, într-un cuțit pe care singuri ni-l vom ține la gât... Așteptând și rugându-ne poate ca toți acești exploatare să nu cumva să apese cu bonteurile pe el...

Pentru că este mai mult decât o trădare națională ca guvernării să meargă, chiar în zilele în care, nici măcar nu așteptăm să vedem dacă va exista o decizie (nedreaptă) de imputare financiar-economică a țării din cauza malversațiunilor făcute de alți guvernanți prin intermediul a felurite mecanisme de spoliere, ci așteptăm direct suma și perioada de plată, este dară un sabotaj la adresa țării să semneze preambulul următoarei posibile escrocherii de rang înalt nivel de după Roșia Montana... În fond, așa a început și afacerea aurului pe care nimeni nu-l voia de fapt extras, era prea scump ca raport investiții/beneficii, tot cu „studii de fezabilitate”... Și nu, nu este vorba că nu am învățat nimic din toate

foloasele de mâine...

Și poate că dimensiunile afacerii (în pregătire) cu energia geotermală a Bucureștilor nu are acum să echivaleze valoarea zăcămintelor de la Roșia Montana... Dar Capitala este doar un prim loc de insinuare, de folosire a apelor geotermale prin mecanismele controlate de alții... Și fără a avea certitudinea că bucureștenii se vor încălzi vreodată cu aceste resurse... Pentru că, probabil, vor fi inventate alte condiționări de tip „decarbonare”... Dar până atunci, afacerea își va rostogoli tentaculele... Iar totul a fost pregătit minuțios, apoi se mizează pe „stabilidoma celorlalte afaceri postdecembriste de escrocare... Interzicerea centrelor de apartament, impunerea de taxe pentru a face de nefolosit sistemele clasice de încălzire (sobe, centrale etc) și împingerea spre un singur furnizor de căldură, a cărui resursă primară să fie controlată prin ingineriile financiare de subminare a economiei naționale și a independenței energetice...

România exportă bunuri și componente industriale de 16 miliarde de euro pe an în Germania. Dacă aceste exporturi vor fi reduse ori stopate, criza economică din Germania va fi importată în România. Ca și când nu am fi avut deja propria noastră criză... O criză cu multiple fațete și straturi: economică, bugetară, de nervi, de competență, de onestitate, de responsabilitate și, mai nou, judiciară & arbitrală.

Ca în Germania, și la noi se mizează pe „stabilidoma celorlalte afaceri postdecembriste de escrocare”: să nu cumva să îndrăznească cineva să își propună să înlăture politic actuala prostocrație, că e un extremist și un populist. Să facă bine să lase birocrăția să se ocupe de marile probleme ale umanității captive în lumi simulate și hiper-îndatorate, că minunată e și salvatoare e zisa birocrăție. Nu e nici coruptă, nici pseudoștiințifică, nici în permanent conflict de interese, fiind pe statele de plată ale big pharma, tech, finance & military. Iar clasa politică europeană deloc hoată,



## Șchiopătînd de ambele picioare, dar cu pușca la ochi...

Maria Diana  
Popescu

Să vedem ce se mai întîmplă în lume și „de ce bat clopotele, Mitică”? Pînă mai ieri, manipulatorii din politică și mass-media ne asigurau că Rusia e bătută crunt de soldații Ucrainei și mercenarii „Azov”, că rușii sînt morți în tranșee, că armata rusă e ruptă și înfometată, că pocnitorile rușilor s-au terminat, că Putin e damblagiu sau,

de hectare ard cu foc deschis. Să ni se distragă atenția de la actele criminale de război ale SUA, care au bombardat din nou Irakul și estul Siriei.

Însuși, Biden, războinicul damblagiu, a dat ordinul de atac. Orientul Mijlociu stă pe un butoi cu pulbere! Peste tot în lume și în Europa sînt provocări uriașe, proteste masive și violente, teroriști, bombe și focuri mocnind din trecut.

Care este rostul acestor manipulări? Inocu-

ziși experți, a vorbit chiar cu preinși martori oculari, făcînd credibilă povestea extraterestrilor. Și a reușit. Totul fiind considerat realitate, a creat o panică de nedescris în viața reală. Așadar, atacul Rusiei asupra NATO și Europei e la fel de real ca atacul extraterestrilor asupra Terrei.

Indiferent de scenariul pus în practică azi, România nu va fi decît un pion zdrobit în agresiunea SUA împotriva Rusiei. Mare

altor națiuni, a mai rămas doar o aparență alimentată de mass-media. SUA este furnizorul permanent și constant al violenței și războiului pe planetă. Nu sînt fanul Vestului, nici al Rusiei, nici al Americii, ci adept al suveranității popoarelor, în primul rînd, al suveranității poporului român. Luînd în considerare fragilitatea strategică a României, înainte de a fi sărit în brațele Unchiului Sam, trebuia să privim în istoria Țării și a Europei, să

Omenirea s-a săturat să-și plîngă milioanele de morți, dezbinările statale și sclavia! Asasinat mondial este ceea ce face SUA cu statele lumii, jucîndu-le suveranitatea pe degete. Cîte lacrimi de crocodil au vărsat predecesorii lui Biden, Bush și Obama, cînd vorbeau despre dezarmare nucleară, eliberarea, democratizarea statelor lumii și drepturile omului, în timp ce, cu ușile închise, regizau lovituri de stat, asasinînd liderii adversi, declanșînd



aproape mort, de mai multe ori din cauze diferite, că Ucraina va învinge Rusia... Slavă Ucrainei cea plină de rachete, hoți, traficantși de arme!

Din armata Ucrainei au fost sustrate peste o sută de mii de obuze. Cu concursul lui Zelenski, poate, cîștigul din trafic de arme e o sursă de îmbogățire în toată alchimia haosului de război. Nu putea nimeni ieși pe furis cu obuzele în sac. Vorbim de o sută de mii de obuze. Acum, deodată, manipulatorii o dau cotită și ne dezinformează că Putin și armatele sale au înviat, au ieșit din tranșee, bine hrăniți și echipați și vor ataca NATO și Europa.

Intoxicări și propagandă mincinoasă! Guvernarea omenirii continuă prin amenințări și răspîndirea panicii, exact ca-n timpul șarlataniei Covid-19! Putin nu-și va bate joc de Rusia lui niciodată! Toate acestea, ca să ne distragă atenția de la focul pus cu dronele în pădurile din Chile, unde mii

larea spaimei permanente în rîndul omenirii! Ba că vine era Rusia-China, ba epidemiile pentru oameni și orăștii, ba gîndacii și viermii de pe masa noastră, ba marasmul climatic, ba, taxele pe carbonul expirat de om, animal și coșul caselor, ba roboții care vor lua locul oamenilor, ba războiul de cucerire a Europei de către Putin.

Așadar, atenție mărită la dezinformări, știrile false nu sînt o noutate! Vin din istoria îndepărtată!

Dovada? Celebra emisiune de teatru radiofonic „Mercury Theatre on the Air”, din de 30 octombrie 1938, cînd mulți americani se aflau în fața aparatelor de radio. Regizorul Orson Welles a adaptat magistral celebrul roman S.F. al lui H.G. Wells, „Războiul lumilor”, scris în anul 1898, despre o invazie a extraterestrilor, recurgînd la o serie de trucuri pentru a atrage atenția ascultătorilor și a crea suspans. A întreprins de cîteva ori programul muzical pentru a difuza „știri urgente”, a „interviewat” așa-

atenție, ni se livrează doar știri false de coșmar cu atacuri ale Rusiei contra Europei, precum invazia extraterestrilor din emisiunea lui Orson Welles. Previzibil, șefii armatelor din țările războinice visează măceluri mondiale, industria de armament e cea mai profitabilă afacere, așa își justifică și ei existența în funcții, ba mai mult, cîștigurile lor sînt uriașe. Sînt prea mulți „Moș Teacă” în conducerea armatelor, și toți vor război, măcelurile din lume fiind căderea lor în extaz.

Cei care cred orbește în „dragostea” americanilor față români, obligați la viză de intrare pe pămîntul Unchiului Sam, cei care cred în franchețea parteneriatului strategic SUA-România, trebuie să deschidă ochii mari! Pe unde și-au băgat americanii coada a izbucnit cîte un război, în urma căruia a rămas dezastru. Nu este pentru prima dată cînd SUA se află de partea greșită a istoriei, „vraja americană” și-a pierdut seducția asupra

vedem cine ne-a fost dușman, cine, prieten! În războiul declarațiilor actuale la nivel mondial, și în războiul real, au sărit aproape toate siguranțele de la tabloul statelor vizate de SUA! Deși noi nu prea mai avem armată, avem doar niște praștii, Iohannis îi tot arată mușchii lui Putin, la braț cu Ucraina și cu prostitutele din bordelul de lux al UE.

Șchiopătînd de ambele picioare, dar cu pușca la ochi pe mapamond, SUA ține morțiș să demonstreze că ar mai fi un Atlas cu planeta în spinare. Printre episoadele memoriei pierdute, senilul Biden își mai amintește doar că SUA au folosit arma nucleară împotriva populațiilor civile, au distrus Hiroshima și Nagasaki, au distrus niște state arabe și europene, frumoase ca un șirag de perle. Așadar, de SUA să ne temem! Nu de Rusia! Omenirea s-a săturat să fie folosită drept pretext de către asasinii americani care vor tot mai mult bogățiile altor state.

războaie și moarte pe glob! Să trecem în revistă lugoslavia, „maidanul” din Ucraina, „primăvara arabă”, cele zece războaie americane, declanșate cu zece minciuni mediatice, toate, crime reale în dosarul SUA, nu scenarii radiofonice.

## Europa trebuie să aleagă libertatea!...

Ionuț  
Tene

Super-birocratizarea Uniunii Europene o face tot mai mult să se asemene cu fosta Uniune Sovietică. Excesul de reglementări în absolut toate detaliile și domeniile vieții are mai degrabă legătură cu controlul decât cu îmbunătățirea calității traiului cetățenilor europeni. La fel ca în fosta Uniune Sovietică burocrăția naște burocrăție, lucru care duce la un moment dat la implozie, așa cum s-a dovedit istoric în 1991. Uriașul aparat birocratic de la Bruxelles și Strasbourg se aseamănă tot mai mult cu cel din Moscova sovietică. Privilegiile și veniturile foarte mari ale aparatului birocratic european trebuie justificate prin noi reglementări legislative și juridice, scim-uri, stas-uri până la ce ameliorator sau gândac se pune în pâine, la producerea de carne sintetică sau numărul și rasa de găini sau porci din curtea fermierului european.

Europa este blocată în „juridism”, o formă „legală” de a ține cetățenii ocupați. Acest sistem super-centralizat și birocratizat duce inevitabil prin excesul

de control și reglementare la un blocaj instituțional și economic, dar și la o diluare sau inversare a valorilor morale, care – ca și în fosta Uniune Sovietică – are un singur final, implozia și dezmembrarea. Din păcate ideea benefică a fondatorilor Uniunii Europene de a se crea o piață liberă economică, de liberă circulație a oamenilor și ideilor, cu respectarea naționalității și credinței fiecărui popor, în timp a evoluat, din păcate, spre o formă federativă funcționarească, hiper-birocratică și centralizată ce duce la înăbușirea și încremenirea proiectului european. Azi, cea mai gravă problemă a Uniunii Europene, care calcă pe urmele Uniunii Sovietice, ca tip de reglementare birocratică, este problema libertății. Oamenii prin natura lor au înăscută dorința de libertate și folosirea liberului arbitru de a face propria alegere. Libertatea este cea mai frumoasă năzuință a omului și ea nu poate fi niciodată înăbușită de dictaturi, societăți hiperburocratizate și excesiv de reglementate, ca să mențină omul cât mai departe de dorința de a fi și gândi liber. Totodată exce-

sul aparatului central birocratic de la Bruxelles de a elimina valorile religioase și credința din spațiul public, ca prim pas de a le elimina și din cel intim-privat, se aseamănă cu regimul sovietic ateist din fosta URSS. La fel ca și libertatea și credința religioasă este o trăire intimă înăscută a sufletului uman. De altfel s-a descoperit științific că impulsul religios este în biologia creierului uman. Conducătorii UE, care doresc eliminarea religiei și credinței din societatea europeană, de fapt se luptă cu natura umană care-și înalță privirea spre cer și transcendent, ca formă de libertate. Istoria a dovedit că nu poate exista o societate secularizată și ateistă totală. URSS s-a prăbușit și datorită încercării de a interzice religia și credința. Când statul elimină o religie nu rămâne niciodată ceva gol din punct de vedere religios în societate. Dacă creștinismul azi este eradicat pe domeniul public și încartiruit și verificat pe domeniul privat, asta nu înseamnă că religia va dispărea, ci doar că adepții și corifeii de la Bruxelles ai implementării societății secularizate fac loc direct sau indirect unei noi sau alte re-

ligii. În speța europeană numărul mare de imigranți din Orientul Mijlociu și Asia aduc islamul, uneori și semințele islamismului radical. De altfel, chiar în capitala UE, în Bruxelles, cele mai dinamice cartiere sunt populate de imigranți de religie musulmană, care nu au nicio legătură cu rădăcinile iudeo-creștine ale Europei. La fel ca în fosta URSS și în UE politica de secularizare și ateism, cu conotații puternice împotriva creștinismului a dus de fapt, nu la o societate seculară, ci la întărirea elementului musulman în aceste federații, care par diferite, dar foarte înrudite prin reglementări. De aceea, consider că Europa va avea viitor doar dacă se reîntoarce la valorile inițiale ale fondatorilor Uniunii Europene și la rădăcinile iudeo-creștine, la o confederație de națiuni libere, în care drepturile omului, năzuința de libertate și credința cetățeanului să fie respectate și valorificate.

Debirocratizarea aparatului centralist de la Bruxelles și Strasbourg ar fi primul pas spre eliberarea Europei de sub tutela reglementărilor sufocante, ce au dus la încremenirea proiectului european și la înăbușirea libertății în UE.

Criza actuală are rădăcini în centralismul-democratic hiperburocratizat de tip sovietic de la Bruxelles. Pur și simplu societatea, prin birocratizare, nu este lăsată să se dezvolte armonios. Asistăm la o criză de fond, astfel se explică prăbușirea modelului european în ochii cetățenilor europeni, dar și față de SUA. Europa trebuie să aleagă libertatea, precum și reîntoarcerea la valorile fundamentale greco-romane și iudeo-creștine, care au validat-o istoric. Avem nevoie de o Europă a suveranităților naționale. Suveranitatea este izvorul libertății. Europa trebuie să redevină un model de libertate, democrație și prosperitate pentru lume. Paradoxal, vina încremenirii Europei este la centru, nu la periferie. Renașterea democrației este cheia resuscitării Europei, un continent care trebuie să aleagă libertatea, tradiția democratică și valorile morale, cu cetățeni liberi care să știe să facă diferența dintre bine și rău. Altfel, UE va fi deveni doar o fostă URSS.

## Proiectele psihopatologic-diabolice ale planificatei și mult trâmbițatei Marii Resetări...

Ion  
Măldărescu

Inexorabilul început de an 2024 a fost pus la colț cu brutalitate de noi fenomene extreme generate de monștrii planetei. Nu fenomene meteorologice, ci proiecte psihopatologic-diabolice ale planificatei și mult trâmbițatei Marii Resetări, concept de neoprit al unor minți bolnave cu dorințe totalitare situate între poruncile oculte „Solve et Coagula” [Destramă/distruge și reconstruiește] și „Build Back Better” Reconstruiește mai bine (altfel-n.a.). La recenta reuniune, W.E.F.-ul (Forumul Economic Mondial) de la Davos și-a declarat oficial scopul urmărit: „reducerea populației planetare”. De câțiva ani buni, stafia Resetării lansată tot la Davos, bântuie spațiul public mondial. Bulgărele acestui concept a început să fie rostogolit în toate direcțiile, de către grupurile politice și mass-media mercenară, generând revoltă și înfricoșare. Balaurul și-a chemat și anul acesta argații la „Cina cea de taină”. Nu, nu e vorba de celebra creație picturală a lui Leonardo da Vinci, ci de sacrilegiul pus la cale de mării asasini ai rasei umane. Este vorba de slugile „kallergiene” ale lui satan, adepți ai metisării raselor și

civilizațiilor umane, este vorba de inamicii declarați ai națiunilor și conceptului de stat național. Aplicând străvechiul dicton latin „Divide et impera!” (Dezbină și stăpânește!), W.E.F. pregătește Holocaustul Suprem, la propriu, fie el chiar prin război nuclear de care se vorbește din ce în ce mai frecvent. Hai-huiul excursionist permanent de la Cotroceni, cheltuiitorul de serviciu al Țării nu ne-a spus dacă abuzul „multi-supra-dimensional” cuprinde și cheltuielile (declaratate secrete) ale deplasărilor sale cu avioane private de lux, ale consoartei și, mai nou, ale Ministrului (ne)Sănătății – omul O.M.S. -, de la Ana la Caiafa.

Trădătorii de țară din fruntea Coloniei Corporatiste sub Ocupație Militară Străină numită încă România nu slujesc poporul român, ei slujesc străinii și interesele acestora. Cum altfel poate fi interpretată declarația iresponsabilă a șefului statului, adept al Marii Resetări: „Securitatea Ucrainei înseamnă și securitatea României. Exprim hotărârea României (exprimată cu ce drept? – n.a.) și a societății românești (idem? – n.a.) de a continua sprijinul multidimensional și consistent pentru Ucraina și poporul ucrainean, inclusiv cel de tip militar, atât timp cât va fi nevoie până la victoria împotriva agresiunii ruse, până la eliberarea întreg-

ului teritoriu, tragerea la răspundere a tuturor celor vinovați de crimele comise și, mai departe, în procesul de refacere și reconstrucție a țării”. Chiriașul de la Cotroceni nu vrea să spună pentru care motiv susține Ucraina?, stat artificial, neprieten al României, mult mai perfid decât Rusia, care, în frunte cu Zelenski îi batjocorește pe românii aflați sub ocupația ucraineană și le interzice să-și vorbească graiul național. Pentru care motiv, fără a cere părerea cetățenilor României prin referendum, îl susține „până-n pânele albe” pe saltimbancul de la Kiev, alungat din Parlamentul României de gura unei senatoare? Pentru care motiv refugiații ucraineni sunt favorizați mai mult decât chiar în țara lor, acordându-li-se în România privilegii abuzive discriminatorii și contrare drepturilor românilor prevăzute în Actul Fundamental al Țării? Pentru care motiv, fără a cere părerea cetățenilor României prin referendum România trebuie să achite nota de plată pentru „reconstrucția Ucrainei”.

Chiar în aceste zile, încă actualul Președinte al României, insensibil la protestele fermierilor autohtoni, își dovedește trădarea la Bruxelles, transformând celebra lozincă creată de Barbu Catargiu „Totul pentru țară, nimic pentru noi”: în sloganul apatrid „Nimic pentru Româ-

nia, totul pentru Ucraina!”. „По какой причине?” (pentru care motiv?)... românii trebuie să plătească oalele sparte de alții într-un război care nu este al nostru? Dacă vrea, să plătească el, nu poporul român! Potrivit W.E.F.-Davos 2024, cea mai bună metodă de gestionare a decimării populației Terrei este provocarea conflictelor interetnice în scopul impunerii dictaturii și anihilarea reacțiilor potrivnice supraviețuirii. După 1989 o șleahță de ne-români au condus Țara frumoasă și liberă de altădată pe căile de îngeunuchere și atârănare ale unei colonii. Gauleiterul Coloniei, unii dintre prim ministrii postdecembriști, șefi SRI, șefi S.I.E..., avocatul Poporului, o serie lungă de alte instituții ale statului au fost și încă sunt conduse de ne-români. Consiliul Național pentru Combaterea Discriminării (C.N.C.D.) tace pentru că e condus tot de un ne-român. „По какой причине?” – întreb și eu.

Răspunsul ni-l oferă cuvintele unui mare patriot Român care a ținut cu Țara până la moarte, nu cu străinii: „Puterea unui Neam față de el însuși și prezența unui Neam în lume și în Istorie se dovedește prin unitatea cu care, în ceasurile de încercare știe să-și afirme cugetul și voința nestrămutată. În România trebuie să trăiască și să fie puși în valoare mai întâi

Românii; ceilalți, dacă rămân locuri libere, vin după ei. Împotriva tuturor piedicilor și intrigilor dușmane, a clevetirilor și amenințărilor nemernice, trebuie să ducem Țara în matca viitorului, în val de veac, ca să-i asigurăm drepturile nepieritoare” (Ion Antonescu).

Poate, chiriașul de la Cotroceni – care nu și-a plătit chiria la palat, reprezentată prin slujirea nației în fața căreia și-a rostit jurământul de credință – ne va spune de ce „sprijinul multidimensional” cuprinde inclusiv sărăcirea și înfometarea până la rarefiere a populației României, culminând cu Holocaustul Suprem propovăduit la Davos de bilderbergi, de S.U.A., U.E și ciracii lor. Până atunci, urmând îndemnul moto-ului de la începutul editorialului, unica soluție de salvare a României este „RoExit” exemplul oferit de „Partidul Alternativa pentru Germania” (A.f.D) fiind edificator: „Marea Britanie a avut dreptate să părăsească Uniunea Europeană, iar Germania ar trebui să-și ia în considerare propriul «DeExit»”.



## O altă istorie-neistorie impusă: asumarea extremismului...

Cezar Adonis  
Mihalache

La alegerile trecute au folosit sintagma anti-semitismului... A acelei autoînvinovățiri și asumării, de facto, ca politician, a unei gogorițe puse în cărucia noastră... Era o condiție esențială a interesului, imboldului și putinței de a candida și, mai ales, a prezenței pe segmentele media necesare promovării imaginii... Nu atât a propriei prestațe politice, ori măcar de charismă socială, cât, mai ales, ca aparținător al unui partid... Cine nu-și asuma, a priori, recunoașterea existenței stigmatului de neam și țară al antisemitismului era îndepărtat de sistem... Cu rare posibilități de a mai reveni, chiar și după turnarea în cap a cazane întregi de lături... Lături, nu cenușă... Pentru că minciuna acelor vinovății plasate nouă nu era nici măcar o cenușă strânsă în vătraiul falsității, ci doar o scârbavnică lătură care să rămână, peste ani și ani, în mentalul, conștiința și istoriile din peticele de

stereotipuri postdecembriste, duhnind a minciună devenită, nu prin conjunctura nefastă a vremurilor, ci prin indiferența, nepăsarea și, adesea, indulgența noastră aproape masochistă, adevăruri... A

manipulării...

Acum, în prag de alegeri, matrița asumării unor vinovății, ca preluu a prostituției politice necesare trecerii pe buletinele de vot, a fost reactivată... Dar nu mai vorbim despre anti-

acele formule de țintar în care guvernării, și ciracii lor de veșnică prezență guvernamentală, să rămână pe eșichier... Iar restul, dimpreună cu alegătorii, să stea în aceeași postură supusă, rânduți în țarcuri de

identificare, încadrare și corectare, nu-i așa?!, a extremismului... Cu o altă istorie-neistorie a noastră, cea a fantozei extremismului...

Iar portavoci se vor găsi... Și nu doar acelea care, politic, „empatic”-electoral, sau ca o formă vulgară a unei minime moralități, nu au altceva a spune, ci și năpârcile intelectuale lingându-și labele cu gândul la butoaiile cu unsoarea perenității personale și de clică la binele asigurat de sistem... Iar dacă acest sistem va reuși să căpușeze ființa noastră și prin noua specie de ploșniță a invocării extremismului, impus de sistemul politic, atunci să nu mire dacă, la următoarele alegeri (care poate nu vor mai fi nici măcar ale României, ci ale unei părți din apartenența trădării), matrița de ieri și azi va fi „poansonată” cu ultimul ferpar la adresa ultimilor apărători ai românismului, ai României, și ai memoriei țării: blamarea naționalismului și a oricărei forme de patriotism...



fost un mecanism de selecție politică merit să asigure sistemului alegerea de tip „political correctness” a acelora care trebuiau să ființeze pe scena politică, dar să și deschidă calea inserării minciunilor „de manual”, de la discursuri publice, dizertații pseudoacademiche și demagogii de campanie, la scrierea unor „istorii” de dezistorisire a noastră din timpuri... Cenzurând și înlăturând, pas cu pas, istoria românilor din cele mai vechi timpuri, pentru a pune în loc „istoria” altora, basme și narațiuni din cele mai noi vremuri ale

semitism, deja bine amprentat în supunerea noastră de turmă, ci despre extremism... Un extremism ce va fi folosit ca temă de campanie dimpreună cu importanța comasării alegerilor... Iar cine se va opune, va fi „crotat”, evident, drept extremist... Nu doar dacă se va opune asocierii țării și neamului cu extremismul, ci și neacceptării cumulării „extinse” a alegerilor, după cum vor guvernării la ordinul... stăpânilor... Sau a nebunilor, dacă ne oprim la diktatul Bruxelles –ului... Adică, gruparea alegerilor în

partea cealaltă a interesului, și eșichierului, politic, eșafodul României de mâine... Probabil cu aceeași formulă de prezentare a pedigreeului politic necesar la alegeri: asumarea existenței extremismului în România și întovărășirea de clică (politică și de sistem) pentru combaterea acestuia... După care va urma, în mod cert, o altă schingiuire a istoriei noastre, după transformarea a tot ceea ce am fost în Istorie în cenuși împrăștiate în toate zările, venind adnotarea prezentului cu memoriile felului de

## Groapa: marionete, caricaturi...

Grid  
Modorcea

Zilele trecute, am citit ceva incredibil, în spiritul fatalismului eminescian, rezumat în versul „peste toate o lopată de țărână se depune” (Scrisoarea I). E vorba despre ce a spus Gheorghe Hagi, în ziua când a împlinit 59 de ani, că dacă „Farul”, echipa pe care o conduce, nu primește sponsorizări, peste 20 de milioane de euro, va dispărea, cum va dispărea și fotbalul românesc.

Lăsând la o parte umorul involuntar, adică incoerența gramaticală a mesajului, ceva clar tot se înțelege din vorbele lui: „Un sigur lucru ne așteaptă, chiar dacă ne-am calificat, groapa. Eu oricum mă duc încolo”. Credeam că un om ca el, supranumit „Regele”, nu are probleme, măcar Regele să o ducă bine, cum o duce Iohannis, care de atâta bine adus țării, se plimbă pe tot globul, face turism prezidențial pe banii poporului. Dar „Regele” o duce greu, e în mare criză, în prag de faliment. Iar criza este globală. De ea ține și scandalul Dorinel Munteanu – spectatorii colorați din Giulești. Și unde deschidem

o pagină din istoria contemporană a României, suntem în groapă.

Nu-i de mirare că mai an Ion Cristoiu declara că abia așteaptă revenirea comunismului, iar Mircea Dinescu mai recent spunea că dacă Ceaușescu ar mai trăi, la viitoarele alegeri populația l-ar realege ca președinte. Suntem în faza



„Dacă și cu Parcă/Au căzut din barcă”. Așa ceva nu se mai poate, dar adevărul rămâne dacă vom vedea cine conduce țara, niște marionete, niște caricaturi, ca Iohannis, Ciucă, Ciolacu, iar groapa se tot lărgeste, dacă ne gândim ce va fi mâine, când la poarta votului manipulat al românilor bate Șoșoacă și Simion, rătăciții națiunii, gata să compromită tot ce-a mai rămas bun în țară. Au ajuns ca moldovenii să le interzică accesul în țara Basarabilor! Sigur, în aceeași

barcă spartă cu Șoșoacă se află și Mircea Dinescu, care a derapat, dintr-un poet minunat, a ajuns om de afaceri, ca să nu spun un măscărici, cu bere și cârnați. El este exemplul flagrant al omului care s-a adaptat la situație, la groapa comună, și s-a împăcat cu ea. Așa au făcut majoritatea vedetelor din România, și-

hărnicuței care își sapă singură groapa. Iar cu dopajul, i-au întors toți spatele, ba ea însăși e în război cu țara, e un caz grav de paranoia. Dar în groapă se simt bine toți. Țara e vândută, e ocupată de tancuri și avioane NATO. Situația a fost analizată de CTP, profetul nației, care a propus un referendum cu întrebarea: „Merită să mai existe România?”. Populația se americanizează la hei-rup, limba engleză a luat de mult locul limbii ruse și limbii franceze. Limba română e tot mai agresată, a devenit romgleza, cum o numea George Pruteanu. Acest lucru nu ar fi fost posibil dacă nu o ajuta și politica de groapă care se face în România. Iar groparii sunt la tot pasul, mășăluiesc după „Nicușor bate la tobă”. Și presa de paie e în delir, vrea numai scandal, nu mai are subiecte și le tot reia pe cele vechi, e tot mai învechită, acum a ajuns să descopere români plecați în America și Occident, care nu mai sunt demult români, dar au rămas cu numele, ca Angela Gheorghiu sau Sabrina Ionescu, supranumită „Regina” baschetului american, născută în California și

joacă la echipa New York Liberty din WNBA. Dar încă de pe vremea Nadiei, valorile sportive pleacă. Uitați-vă numai la un David Popovici cum se zbate să aleagă unde să plece! Toate talentele României fug de groapa de acasă. Și puternicilor zilei nu le pasă. Să-mi dați un gest dacă în cei zece ani de când e președinte, „Dulapul bine nefăcut” i-a păsat de faptul că tinerii fug, iar valorile României dispar.

Mi-aduc aminte de un istoric faimos (Florin Constantiniu), care spunea că abia așteaptă să ajungă în groapă, se roagă la Dumnezeu să-l ia cât mai repede, să nu mai vadă ce se întâmplă azi în România. Eu nu aștept să ajung în groapă. Am găsit soluții de supraviețuire, pe care le împărtășesc tuturor. Și am un grup de prieteni care le urmează și văd că sunt fericiți. Însă aceasta nu este o fericire adevărată dacă milioane de români sunt în groapă. Nu doresc decât ca românii adevărați, câți or mai fi, să conștientizeze situația rezumată aici și să facă în așa fel încât România să nu-și piardă identitatea.

●